



В последнее десятилетие облик наших сел и городов меняется к лучшему за исключением тех глубинных поселений, где нет работы, социального обустройства, а потому они доживают свой век. Позитивные изменения происходят в местах концентрации производства и деловых качеств местной власти. Например, в Большой Елховке обустройство жизненного пространства населения заметно оживилось еще со времен Александра Ивановича Федяшкина, который возглавлял местную администрацию и настойчиво внедрялся во все доступные программы, касающиеся развития территорий.

Эту тенденцию продолжили его преемник Евгений Владимирович Рожаев и нынешний глава сельского поселения Юрий Сергеевич Зеленцов.

Например, по программе «Городская среда» в текущем году сельскому поселению было выделено из федерального бюджета 850 тысяч рублей на оборудование детской игровой площадки. До этого в Большой Елховке была одна такая площадка, где ребята могли играть. Детей в Большой Елховке много, и на всех не хватало вместимости объекта. Тогда мамы стали требовать обустройства еще одного места, где бы дети проводили свое время, используя его для физического развития.

— Мы учли просьбу родителей. Выбрали уютный двор, защищенный со всех сторон многоэтажными домами, и начали строить, - говорит Юрий Сергеевич, - сейчас детская площадка в стадии завершения. К услугам ребят три игровых комплекса, качели, горка для малышей, вторая - для тех, кто постарше, песочница, легкоатлетический комплекс. В общем, это уже не площадка, а детский городок.

— У вас в поселке застраиваются коттеджами новые улицы. Как проводится их обустройство?

— Провели в них газ, воду, электричество, канализацию. Создали условия, чтоб люди жили в таком же комфорте, как в городских квартирах, - продолжает вводить в курс дела Зеленцов. — Но еще не все проблемы решены. В текущем году мы планировали заасфальтировать дорогу по улице Молодежной, но из-за нехватки средств намеренье пришлось отложить.

Не отказались в Большой Елховке и от строительства жилья. Бывший детский садик, принадлежащий «Дормашу», пустовал, его реконструировали под жилой дом. Функционирует детский комбинат, куда водят не только детей из поселка, но и ближайших деревень.

— Первоочередная наша задача – приведение дорог в хорошее состояние. И мы будем заниматься этим вопросом очень серьезно. Облагораживать жизненное пространство

людей – насущное требование времени, - сказал в завершение разговора Юрий Сергеевич. – Давно уже мы пытались организовать место летнего отдыха для селян на берегах нашего пруда. Все-таки четыре с половиной тысячи людей проживает в поселке. Им крайне необходима среда для летнего досуга. Мы ищем инвестора, готового оборудовать пляж для детей и второй для взрослых, установить кабины для переодевания, киоски для продажи необходимых продуктов, спортивные площадки и т.д.

Легче стало дышать

— Юрий Сергеевич, в Большеелховском сельском поселении «Ремондис» оказывает услуги уже несколько лет. Люди довольны предоставляемой услугой?

— Очень довольны. Наконец стали дышать чистым воздухом. Ушли в прошлое костры на приусадебных участках. На наши предложения по установке мусорных контейнеров «Ремондис» реагируют быстро. Вывозит мусор ежедневно. Следующий шаг нашего взаимодействия я вижу в налаживании раздельного сбора. Пластик, бумага будут собираться в отдельном контейнере, и вывозиться пусть не ежедневно, а по мере наполнения хотя бы раз или два в неделю.

Но вот оплата за услугу пока не на том уровне, на который можно рассчитывать. И виноваты в этом не только жители поселка, квитанции об оплате приходят с большой задержкой. Мне лично пришла квитанция с опозданием на три месяца. Отладить бы этот вопрос, и оплата бы значительно улучшилась.

НИКОЛАЙ СКОБЛИКОВ